
Beszámoló
az Egyesület 2008. évi közhasznú tevékenységéről

A Magyar Pénzügyi- Gazdasági Ellenőrök Közhasznú Egyesülete tevékenységét 2008-ban
is eredményesen és az Alapszabályában rögzített közhasznú céljai érdekében folytatta.
A tevékenység elsősorban szakmai ismeretterjesztésben és oktatásban nyilvánult meg. Az
egyesületi munka az elnökség irányításával, Felügyelő és Etikai bizottságok működése
mellett, országos hálózatot alkotó, minden megyére kiterjedő megyei szervezetek, két
szakmai bizottság, valamint kilenc szakosztály szervezeti keretei között folyik.

A megyei szervezetek a tagság legszélesebb köréhez eljutó, legfőbb közhasznú tevé-
kenysége az általuk, illetve szakmai (pl.: Könyvvizsgálói Kamara, Magyar Számviteli
Szakemberek Egyesülete, Magyar Közgazdasági Társaság, Adótanácsadók Klubja, Ke-
reskedelmi és Iparkamara) társszervezetekkel közösen szervezett előadások, valamint

konferenciákon és szakmai fórumokon történő ismeretterjesztés és tapasztalatcsere.

Az elmúlt évben 14 megyei szervezet közel negyven szakmai rendezvényt tartott, a leg-
több programon más megyei szervezetek tagjai is részt vettek, esetenként a szervezésben
is közreműködtek. A programokon a tagság részvétele jelentősebb volt a korábbi éveknél.
A rendezvények témáit – a korábbi évekhez hasonlóan – alapvetően az adótörvények, a
társadalombiztosítási jogszabályok, a számviteli törvény változásai, a globalizáció, a
pénzügypolitika jogalkalmazása, ill. a Társasági és Cégtörvényekről szóló jogszabályok
változásai adták.

Összességében elmondhatjuk, hogy bővült a megyei szervezetek közötti, a megyei szerve-
zetek és egyes szakosztályok közötti együttműködés. Megvalósulni látszik azon törekvés,

miszerint a könyvvizsgálókkal, a számviteli szakemberekkel, valamint az adótanácsadók-
kal való együttműködés szorosabbá váljon, ezáltal lehetővé téve az egyes szervezetek
szakemberei számára a vélemények, szakmai tapasztalatok cseréjét, ami együtt, egymást
segítve szolgálja a pénzügyi, gazdasági területeken tevékenykedők szakmai fejlődését.

Az Egyesületi munka közhasznúságát tanúsítja a 2008. év novemberében „Az Európai
uniós források felhasználásának ellenőrzése, tapasztalatai” témakörében megrendezett
VII. Ellenőrzési és Felügyeleti Konferencia is. A konferencián immár hetedszer talál-
koztak országos szinten a pénzügyi szakma neves képviselői, valamint az ellenőrzési és
felügyeleti szakemberek.
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